

Raport de activitate pentru anul 2022

Consilier local al municipiului Deva, Bălan Jean Florin

Subsemnatul, Bălan Jean Florin, consilier local al Municipiului Deva, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din parte formațiunii PSD, în temeiul prevederilor art. 114 din OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Am participat la majoritatea ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local din anul 2022 (excepție face ședința din August), precum și la ședințele de comisie din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație al unităților de învățământ în care am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului Local Deva, Scoala Generală 'Andrei Șaguna' și Grădinița cu Program Prelungit Nr.7 .

Am participat la toate ședințele de Consiliu Local, cu luări de cuvânt și formulări de amendamente la proiecte aflate în dezbateră, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor.

Activitatea din comisii s-a concretizat în analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am depus, ca inițiator sau co-inițiator următoarele propuneri de Proiecte de Hotărâre sau amendamente la Proiectele de Hotărâri de Consiliu Local:

- HCL nr. 469/2022 privind organizarea unei campanii de informare a cetățenilor Municipiului Deva cu privire la colectarea separată.
- HCL nr. 470/2022 privind aderarea Municipiului Deva la rețeaua "Construim Europa împreună cu consilierii locali"

De asemenea, la inițiativa consilierilor sociali-democrați s-a implementat colectarea selective pe aleile de acces din Parcul Cetății.

Împreună cu ceilalți colegi sociali-democrați am susținut în consiliu necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de administrație. Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ceea ce privește regimul construcțiilor, infrastructura rutieră.

Am participat la întâlniri cu cetățenii atât la sediul primăriei cât și la sediul municipal PSD sau în cartiere, subiectele abordate fiind în majoritate lor legate de cuantumul taxelor și



impozitelor, curățenia orașului, amenajări locuri de parcare sau gradini urbane, servicii de salubritate, lipsa toaletelor la locurile de joacă.

Consider că activitatea depusă în Consiliul Local Deva a fost una în spiritul legii, al crezului social democratic, cât și al interesului orașului și al cetățenilor.

Deva

14.06.2023

Consilier Local

Bălan Jean Florin

